

习近平新时代中国特色社会主义思想
在指引下 ——新时代新作为新篇章

创新，改革开放的主旋律

新华社记者 许中科

40年改革开放史，是一部创新史。创新立足传统、突破传统，依托现实、推动变革。改革开放历史进程中，国家不断创新、人民活力迸发，社会不断刷新、创新成果为人民共享，创新创造中国奇迹。

创新是逼出来的，为的是使人民摆脱贫穷，使国家走向强盛。中国共产党的领导是持续创新的根本保障，党也通过自我革新拥有更强大的生命力。在改革开放进程中，党始终坚持理论创新，走出一条有中国特色的创新之路、改革之路、发展之路。改革之初，党的十一届三中全会重新确立和发扬光大的解放思想、实事求是的思想路线，就是一条创新的思想路线。党的十九大上，习近平新时代中国特色社会主义思想写入党章，这一马克思主义中国化最新成果是党的理论的重大创新，是全党全国人民为实现中华民族伟大复兴而奋斗的行动指南。

在改革开放进程中，中国始终坚持制度创新。创新是全局性和系统性的，是统筹推进各项改革、稳步推进

(上接1版)

三是更加积极主动参与国家治理实践。香港、澳门回归祖国后，已纳入国家治理体系。港澳同胞要按照同“一国两制”相适应的要求，完善特别行政区同宪法和基本法实施相关的制度和机制，提高管治能力和水平。同时，大家要关心国家发展全局，积极参与国家经济、政治、文化、社会、生态文明建设。

四是更加积极主动促进国际人文交流。香港、澳门多元文化共存，是中

各领域开放，不断发展和完善中国特色社会主义制度，有序推进国家治理体系和治理能力现代化。从家庭联产承包责任制到农村承包地“三权分置”，从经济特区设立到自贸区建设，世界新一轮科技革命和产业变革同我国转变发展方式发生历史性交汇，使我们既面临千载难逢的历史机遇，又面临差距可能拉大的严峻挑战。

40年来，制度创新不断为深化改革开放铺路架桥。这一切，无不

在制度层面体现大胆尝试的首创精神。在改革开放进程中，中国始终坚持科技创新。从“科学技术是第一生产力”的论断，到“关键核心技术是国之重器”的宣示；从“天眼”探空、“蛟龙”探海，到神舟飞天、高铁奔驰……科技创新在实施创新驱动发展战略、加快新旧动能转换中发挥重大作用。把创新放在发展全局的核心位置，就能紧扣世界科技进步脉搏，顺应全球发展大势，赶上世界创新发展脚步，从后发到先发、从跟跑而领跑，在全球科技变革大潮中挺立潮头。

如今，改革开放走过40年，国内外形势正在发生深刻复杂变化。各

国经济社会发展联系日益密切，全球治理体系和国际秩序变革加速推进。同时，贸易保护主义、单边主义抬头，

经济全球化遭遇波折，不稳定不确定因素增多。改革开放进入深水区，面临发展不平衡不充分的一些突出问题，世界新一轮科技革命和产业变革同我国转变发展方式发生历史性交汇，使我们既面临千载难逢的历史机遇，又面临差距可能拉大的严峻挑战。面对机遇与挑战，惟创新者进，惟创新者强，惟创新者胜。

当今中国将创新置于“五大发展

理念”之首，是对“创新是一个民族

进步的灵魂”的精准把握，指明了我

国发展的方向和要求，代表了当

今世界发展潮流，体现了我们党对国家

兴旺发达的不竭动力的不懈追求，以及

对中华民族最深沉的民族禀赋的深刻

理解。

在新的征程上，只要把创新作为

引领发展的第一动力，把创新摆在国

家发展全局的核心位置，不断推进各

领域创新，必能共同托举起中华民族

伟大复兴的“中国梦”。

新华社北京11月12日电

西文化交流的重要纽带。要保持香港、澳门国际性城市的特色，利用香港、澳门对外联系广泛的有利条件，传播中华优秀文化，讲好当代中国故事，讲好“一国两制”成功实践的香港故事、澳门故事，发挥香港、澳门在促进东西方文化交流、文明互鉴、民心相通等方面特殊作用。

习近平指出，青年兴则国家兴，青年强则国家强。广大港澳青年不仅是香港、澳门的希望和未来，也是建设国家的新鲜

血液。港澳青年发展得好，香港、澳门就会发展得好，国家就会发展得好。要为港澳青年发展多搭台、多搭梯，帮助青年解决在学业、就业、创业等方面遇到的实际困难和问题，创造有利于青年成就人生梦想的社会环境。

习近平最后强调，实现中华民族伟大复兴，港澳同胞大有可为，也必将

带来香港、澳门发展新的辉煌。全体中华儿女要同心协力、坚忍不拔，风雨无阻、勇往直前，矢志实现我们的目标。希望广大

港澳同胞和社会各界人士同内地人民一道，不断开创“一国两制”事业新局面，为创造港澳同胞更加美好的生活、为实现中华民族伟大复兴的中国梦而团结奋斗。

会见开始时，习近平同访问团成员亲切握手，并合影留念。

丁薛祥、杨洁篪、尤权、王毅、董建华、何厚铧、梁振英及中央和国家机关有关部门主要负责同志，港澳各界代表200余人参加会见。

永定区2019年度
重点货运源头单位向社会公示

为进一步加强货运源头单位的监管，按照省、市治超办的要求，通过对全区范围内从事砂石料、大理石、水泥、混凝土等生产经营企业摸底调查，拟将南方水泥厂等33家企业确定为我区2019年重点货运源头监控单位，现予公示。

永定区治理车辆超限超载工作领导小组办公室
2018年11月12日

重点货运源头单位名单

序号	企业名称	企业地址	负责人	货物品种
01	南方水泥厂	后坪街道办事处边岩居委会	李吉新	水泥
02	银州建材有限公司	沙堤办事处莲花社区	张银远	商砼、混凝土
03	万众混凝土搅拌站	后坪街道办事处边岩居委会	龚锦	商砼
04	炮台湾采石场	后坪街道办事处武溪村	陈凡	矿石
05	后坪兄弟砂场	后坪街道办事处后坪居委会	庄吉祥	砂石
06	七谷峪砂场	后坪街道办事处后坪居委会	侯国顺	砂石
07	沙金砂场	后坪街道办事处后坪居委会	刘少权	砂石
08	梓源山砂场	后坪街道办事处后坪居委会	罗平	砂石
09	张家界燕湾砂场	西溪坪街道办事处二岔溪	李启政	砂石
10	张家界广源石场	西溪坪街道办事处	朱发伟	砂石
11	盛鑫建材有限公司	沙堤办事处龚家坳	史祥中	矿石
12	润发采石场	数字坪镇青云桥村	田润林	砂石
13	乾坤建材柑子坡采石场	数字坪镇柑子坡村	朱金和	砂石
14	张家界春祥建材有限公司	枫香岗办事处青鱼潭村	丁艺轩	砂石
15	张家界新跃建材有限公司	枫香岗办事处响水洞村	刘明生	砂石
16	张家界大众建材有限公司	枫香岗办事处枫香岗居委会	田进	商砼
17	胜利大理石	茅岩河镇胡家坡村	胡学文	石材
18	山宝石材	茅岩河镇胡家坡村	张东山	石材
19	精点石材有限公司	新桥镇远景村	宋运兴	石材
20	伍龙碎石场	沅古坪镇伍龙村	龚均	砂石
21	新华碎石场	合作桥乡王家湾村	王新华	砂石
22	新型村有限公司	三家馆乡燕子坪村	蔡青云	双飞粉
23	张家界荣平(杨家溪坚美砂场)石业有限公司	西溪坪街道办事处杨家溪	朱军	砂石
24	金刚建材有限公司	阳湖坪街道办事处分脉垭	卢攀	砂石
25	张家界市经济开发区宏鑫建材有限公司	阳湖坪街道办事处阳湖南村	张富君	商砼、混凝土
26	张家界金驰工程有限公司	大桥办事处金山村	何奕龙	沥青搅拌、混凝土
27	德鑫搅拌站	阳湖坪办事处阳湖坪村	张富君	商砼
28	张吉怀中铁十二局项目部	后坪街道办事处边岩居委会	俞小明	混凝土
29	张吉怀中铁四局项目部	大桥办事处夏坪村	衡东峰	混凝土
30	张家界金兴墙材有限公司(新桥砖厂)	新桥镇莲花峪村	李南兴	砖
31	张家界德鑫新型建材有限公司(新桥砖厂)	新桥镇解家湾	李祥兴	砖
32	罗氏尾矿加工厂	三家馆乡棕桥湾村	罗新春	铁矿
33	张家界恒安大成矿业公司(三岔砂场)	三岔居委会	王云保	砂石

中央生态环境保护督察“回头看”

张家界市配合中央生态环保督察“回头看”
群众信访举报转办和边督边改情况公告
(第3号)

11月3日，中央生态环保督察“回头看”向我市交办群众信访举报转办件4批共2件，第4批群众信访举报转办件整改情况详见张家界市人民政府门户网站中央生态环保督察“回头看”专栏。

张家界市环境保护督察领导小组办公室

2018年11月10日

附表 张家界市配合中央生态环保督察“回头看”群众信访举报转办和边督边改公开情况一览表
(第4批 2018年11月3日)

序号	省序号	受理编号	交办问题基本情况	行政区域	污染类型	调查核实情况	是否属实	处理和整改情况	责任人被处理情况
11	77	D430000201811020066	银洲新型建材厂搅拌站噪声扰民,扬尘污染,市政曾向省督查组反馈,要求混凝土和沥青搅拌站搬迁,目前搬迁方案未出。	张家界市永定区	大气、噪音	经调查核实,该举报情况属实,其中反映混凝土搅拌站噪声扰民问题属实,搅拌站扬尘污染及搅拌站问题不属实。2018年10月9日,公司委托湖南中润恒信环保有限公司对搅拌站噪声进行监测,结果表明厂界噪声61.9dB(A)(昼间),52.2dB(A)(夜间),略超2类区标准。2018年8月1日,张家界市永定区环境监测站对公司组织排放粉尘进行监督性监测,结果达标。2018年11月5日,接到中央第四生态环境保护督察组转办件后,区政府组织住建、环保、国土、经信等部门及沙堤街道办事处工作人员深入公司生产现场进行调查处理。经查,公司进出车辆进行了冲洗,厂区落实了洒水抑尘措施,废水沉淀池及废水循环利用设施正常运转,矿山开采及砂石加工生产线已全部搬迁,部分砂石料堆未覆盖抑尘。公司已制定了搬迁计划方案。	是	2018年11月3日,张家界市环保局永定区分局对公司厂界噪声超标、料堆未覆盖等问题,下达了《责令改正违法行为决定书》(张环改[2018]56号)。11月5日,区人民政府组织国土、住建、环保等部门及沙堤街道办事处及银洲新型建材有限公司召开会议,专题研究该公司生产线整体搬迁问题,督促公司制定完善搬迁计划方案,要求尽早完成搬迁,并严格按照绿色矿山标准和环保法规规定,高标准建好新厂,彻底解决好厂群污染纠纷问题。	暂无
12	68	D430000201811020049	零阳镇县委对面的城关完小西街水巷门巷001号城镇生活污水管网堵塞,该处位于鱼池沟旁边居民修建的便桥下面,位置隐蔽,管网维护巡查时不容易发现,故没有及时发现修复,造成少量的污水直接排入澧水。	张家界市慈利县	水	2018年11月5日,经县住建局、县市政公司调查核实。该信访举报件反映的问题属实。具体核实情况:零阳镇西街水巷门巷001号城镇生活污水管网堵塞,该处位于鱼池沟旁边居民修建的便桥下面,位置隐蔽,管网维护巡查时不容易发现,故没有及时发现修复,造成少量的污水直接排入澧水。	属实	处理情况:责成县住建局督促县市政公司对破损管网进行维修,保证污水完全流入污水主管网。同时加强对城区污水管网的巡查,对有破损问题的污水管网及网维修恢复。整改情况:目前因天气原因不能施工,市政公司待天晴动工,预计2018年11月20日前整改到位。	无

2018年11月9日张家界市环保督察回头看信访件转办数据(第11批)

序号	识别码	轮次	督察省份	举报地市	举报区县	举报详细地址	受理编号	受理时间	举报内容	行业类型	污染类型
51	399275312480780355	回头看第一轮	湖南省	张家界市	永定区	民族中学对面颐乐新村南苑小区C栋1楼古铁板烧的油烟扰民。锁味原来是这家餐饮店,对外的油烟管道影响美观,建议拆除。	D430000201811090036	2018/11/9 14:04	民族中学对面颐乐新村南苑小区C栋1楼古铁板烧的油烟扰民。锁味原来是这家餐饮店,对外的油烟管道影响美观,建议拆除。	住宿、餐饮、娱乐业	大气、其他污染
53	399275604538556490	回头看第一轮	湖南省	张家界市	慈利县	三合镇平七村瓷砖厂	D430000201811090046	2018/11/9 14:49	张家界市慈利县三合镇平溪村2016、2017年投产的瓷砖厂,废气、粉尘污染严重,加工时候,铲车推料噪声扰民。政府要求整改,但安装的脱硫设备没有效果,导致周边植物死亡,建议从根本上解决废气、粉尘、噪声问题。	建筑	大气、噪音

2018年11月11日张家界市环保督察回头看信访件转办数据(第13批)

序号	识别码	轮次	督察省份	举报地市	举报区县	举报详细地址	受理编号	受理时间	举报内容	行业类型	污染类型
65	400043493151473765	回头看第一轮	湖南省	张家界市	慈利县	通津铺镇	D430000201811110051	2018/11/11 16:45	通津铺村锁镇组村民普遍养猪,一般养200-300头猪,方圆一公里大约养了5000-10000头猪,并将养殖污水、猪粪排入附近的溪流里面,之前被查处过,但是当地村民反对,环保督查结束之后仍没有整改。	畜禽养殖	水
76	400042359280107638	回头看第一轮	湖南省	张家界市	永定区	天门一号小区	D430000201811110032	2018/11/11 13:53	天门一号小区3栋与5栋1楼门面,餐饮油烟扰民。	住宿、餐饮、娱乐业	大气

